

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ У РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА І СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ

Г. Сиротюк, к. е. н., доцент

Львівський національний аграрний університет

18²⁰ вересня 2013 року в рамках XIV Міжнародного науково-практичного форуму “Теоретичні основи і практичні аспекти використання ресурсощадних технологій для підвищення ефективності агропромислового виробництва і розвитку сільських територій” на економічному факультеті Львівського національного аграрного університету було проведено Міжнародну науково-практичну конференцію “Організаційно-економічні трансформації у розвитку сільського господарства і сільських територій”.

Відкрив конференцію декан економічного факультету, кандидат економічних наук, доцент Я. С. Янишин. Він привітав гостей, учасників конференції і висловив переконання, що спільна праця економістів аграрного профілю сприятиме формуванню раціональної аграрної політики, вдосконаленню принципів та інституційного забезпечення її впровадження.

Надзвичайно цікавими були доповіді, що звучали на пленарному засіданні форуму: доктора економічних наук професора Г. В. Черевка “Дуалістична модель аграрного сектору економіки України: оцінка і перспективи” та доктора габ., професора Варшавського університету наук про життя (Польща) Ельжбети Шиманської “Динаміка розвитку польського свинарства за час членства Польщі у ЄС”.

У роботі конференції взяли участь зарубіжні вчені, колеги з Києва, Тернополя, Харкова та представники львівських наукових інституцій.

З привітальним словом та доповіддю “Економічний розвиток агробізнесових компаній Польщі в умовах її членства в ЄС” виступила доктор економіки Вищої школи бізнесу і підприємництва в Островці Свентокшиському (Польща) Анна Желязовська-Пшевлока.



На фото: виступ доктора економіки Вищої школи бізнесу і підприємництва в Островці Свентокшиському (Польща) Анни Желязовської-Пшевлоки.

Жвавий інтерес викликали доповіді гостей з ННЦ “Інституту ґрунтознавства та агрохімії ім. О. Н. Соколовського”, Харківського національного аграрного університету ім. В. В. Докучаєва, Тернопільського національного економічного університету, викладачів та аспірантів Львівського національного аграрного університету.

Доповідачі концептуально підійшли до роботи конференції. В обговоренні акцентована увага на проблемах розвитку сільського господарства і сільських територій, були окреслені шляхи вирішення наукових проблем та поставлені нові завдання для подальшого дослідження. До початку роботи конференції були видані матеріали Міжнародної науково-практичної конференції “Організаційно-економічні трансформації у розвитку сільського господарства і сільських територій”, де опубліковано 49 тез доповідей учасників конференції. Як результат наукових дискусій

прийнято ухвалу конференції, в якій визначено шляхи вирішення актуальних проблем розвитку агропромислового виробництва сільських територій.

Міжнародна конференція дала змогу її учасникам апробувати нові наукові підходи

у вивченні економічних процесів, що відбуваються в Україні, а також сприяла подальшому розвитку співробітництва та встановленню нових наукових і ділових контактів.



На фото: учасники Міжнародної науково-практичної конференції “Організаційно-економічні трансформації у розвитку сільського господарства і сільських територій”.

